



Curia ozena

(fétidez aliento), especialista D. Alfredo Gallego. Su tratamiento es el único que hace desaparecer tan repugnante enfermedad, causa frecuente de divorcio. Patente 1.ª, clase 198, Paseo Recoletos, 31, Madrid.

Casos y cosas

Escándalo. — Al Arresto. — A la Jefatura.

En la calle de Reyes Católicos, promovieron a las cinco de la madrugada un fuerte escándalo, José Acevedo González, de 22 años, Miguel Fernández, de 22 y Francisco Troya Udres, de 21, los cuales iban en unión de tres mujeres, en un coche, guiado por José Jiménez Barrientos.

Los guardias de Seguridad Donato Piqueras, Francisco Pérez, Fernando Ortiz y Pedro Martínez, fueron insultados al requerir a dichos individuos para que no escandalizaran.

La Guardia municipal ha conducido al Arresto, al "abonado" Cristóbal Manzano Corral y a Manuel Labella González, por embriaguez y escándalo.

Los guardias de Seguridad, Santiago Gil y Antonio Albaga, condujeron ayer a la Jefatura de Vigilancia a Justo Vera Marín y a Manuel López Pérez, por promover un escándalo en la plaza de San Andrés del Campillo.

Con mucha frecuencia las fermentaciones anormales del estómago producen acedias y vómitos, que se corrigen inmediatamente con el Elixir Estomacal de Sais de Carlos, porque quita las náuseas, dolores, ardores epigástricos, aguas de boca y tendencia al vómito.

Médico-Dentista

Dr. Losada. — Acera del Casino, 13

Para toda la publicidad extranjera de EL DEFENSOR DE GRANADA dirigirse a: "Veritas Office Publicité"

Plano de Granada Árabe

El libro que contiene el plano de cómo fue Granada en los últimos tiempos de la dominación musulmana, se vende en la Administración de EL DEFENSOR, al precio de cinco pesetas.

SOCIEDAD EDITORIAL DE ESPAÑA

Oficinas: Egoz y Melina, núm. 1, urab. MADRID

Viajeros

A Moraleda de Zafayona y Loja respectivamente, han marchado los diputados provinciales D. Miguel Aguilera Moreno y el marqués de Loja.

Procedentes de Murias llegaron a Granada ayer D. Basilio Mezcuta, D. Antonio Gutiérrez, D. José García y D. Rafael Manzano.

He regresado a Almería D. Luis Puig.

Ayer vinieron de Motril: D. Vicente Carrasco y familia, D. Clemente Liñán y D. Modesto Gil.

Ayer marcharon a dicha ciudad: don Eduardo de la Fuente, D. Angel Chaves, D. Francisco Herrera, D.ª Teresa Pilián, D.ª Encarnación Medina, don Evaristo Montes, D. Francisco de Paula Rodríguez, D. Antonio Martín y don Fernando Díaz.

A Lenjarón: D. Francisco Ortiz, don Antonio García, D. Francisco Reyes y don Juan Olmedo.

A Orgiva: D. Francisco Peña, doña Matilde Martín y D. Francisco Quirantes.

Se han hospedado en el hotel Navio: D. Martín Santaelia y sobrino y don Ramón Sáez.

En el Nuevo Oriente: D. Aureliano Rivas.

En el hotel Victoria: D. Ramón Mancoche, D. Gregorio Ruiz, D. Elias García, D. Miguel Noriega, D. Miguel Carrasco y señora y el señor marqués de la Hermita y hermano.

En el hotel París: D. Antonio Pont, don Manuel Funes y señora, Mr. Schorner y D. Diecirosio Morales.

En La Bastetana: D. José Lapont y D. José García.

Neurología

Ha fallecido en el cortijo de Algalasin (Córdoba), donde se encontraba de temporada, el procurador de los Tribunales D. Luis Espinosa Osuna.

En Cádiz el Excmo. Sr. D. Guillermo Garvey y D.ª María del Carmen del Cubillo é Izquierdo.

En Almería D. Félix Ruiz Sánchez, padre del novillero granadino apodado Redolón.

En Córdoba D.ª Margarita del Pino Tamelini y D. Diego de León y M. Cobo.

En Málaga D. Epifanio Ortiz de Avila, director de 1.ª clase del Cuerpo de Telegrafos.

Ayer fallecieron en esta capital: Doña María Rúa Iñeno. D. Mariano López Cózar y Guerrero. D. Manuel Aguayo Fuentes. D. Manuel Cañadas Sánchez. Josefá Santiago Maya. Miguel Muñoz Cañizares, pargulo. Antonio Millán González, 13.

Información oficial

Costa de Madrid. — del día 18

Ministerio de Gracia y Justicia. — Real decreto nombrando presidente de Sección de la Audiencia provincial de Málaga a D. Juan José Guzmán y Salas.

Reales decretos inculcando del resto de la pena que extinguen a los penales que se expresan.

Ministerio de Hacienda. — Real orden disponiendo que por la Junta de Aranceles y Valoraciones se practique en el tiempo indispensable para ello, la revisión de los valores de mercancías, en la

forma contenida en la ley de 20 de Marzo de 1906.

Idem, idem, disponiendo que se invite a las Corporaciones, Sociedades y particulares a quienes interesa para que expongan cuantas reclamaciones u observaciones creen oportunas respecto a las valoraciones que han de servir de base para la revisión arancelaria acordada.

Boletín Oficial del 19

Circular del Administrador de Hacienda de Granada imponiendo el máximo de la multa reglamentaria a los alcaldes de los pueblos que se expresan por no haber cumplimentado el servicio de remisión de las certificaciones correspondientes al primer trimestre del actual ejercicio, por los conceptos de la venta de Propios y arbitrios de pesas y medidas.

Idem, idem, recomendando a los Ayuntamientos de los pueblos de esta provincia para que a partir del 15 del presente mes procedan a la formación de padrones de cédulas personales para el próximo año 1911.

Edictos de los alcaldes de Durcal, Armilla, Alfacar, Ferrera, Pomes, Nariña, Alcázar, Moraleda, Castil, Cegollos de Guadix, Alhama, Cortes de Baza, Moraleda de Zafayona, Trujillos, Cortes y Graena, Albuñán y Cojajar.

Requisitorias, edictos y cédulas de citación de los juzgados de Baza, Salvador (Sevilla), San Fernando, Chinchón, Sagrario (Granada) y distrito de Palacio (Madrid).

Notificación de sentencia dictada por la Sala de lo Civil de esta Audiencia, en autos sobre reclamación de alimentos provisionales, procedentes del juzgado de Baza.

Cronica de espectáculos

La Compañía Guardón

Se ha aplazado el debut de la compañía cómico-lírica que dirige el Sr. Guardón hasta el próximo sábado.

En el repertorio de la compañía figuran las siguientes obras:

Todas las obras conocidas, y los estrenos Maravilla, El amo de la calle, La Corte de Parón, La hermana Piedad, La moza de mulas, El gran artista, Flores y espinas, La fuerza del querer, Alma del querer, El país de las Hadas, Eche V. señoras, La cesta azul, La fresa, El que paga descansa, El secreto de la Susana, El centro de las mujeres, Cambio de género, La niña de los tienos, La Siciliana y todas las obras que con éxito se estrenen en los teatros de Madrid.

Los estrenos

En el teatro Sarah, de París, se ha estrenado con éxito honroso La conquista de Atenas, drama en cuatro actos y en verso, original de Alberto du Bois. En esta obra no se trata de la conquista material, sino de la conquista de las almas, y el protagonista del drama es el apóstol San Pablo.

Actualmente está dando Alberto du Bois la última mano a otro drama titulado El aristócrata, y que tiene por protagonista al inmortal poeta lord Byron.

El estreno de El aristócrata se celebrará en Bruselas durante la temporada que empieza ahora.

Buena viuda!

La célebre y preciosa opereta La viuda alegre, ha hecho la fortuna de un compositor, quien ha ganado con ella la respetable suma de 150.000 libras esterlinas (750.000 francos). La casa editorial de Viena que publicó la obra y la música ganó cerca de 500.000 duros con ella.

Cronica de los prodios

Velada

Con gran concurrencia celebró en el Centro de la Agrupación socialista de Colomera, en la noche del 19 del corriente, una gran velada en honor de Ferrer.

Presidió el conserente socialista Juan Gutiérrez Sánchez.

Hicieron uso de la palabra, los compañeros Gutiérrez Sánchez, Cecilio Galmarero, Muñoz García, Almagro Galvez y Francisco Gálvez, los cuales abogaron por las escuelas laicas.

De Baza. — En la noche del día 18, se dio en Baza una velada en honor de Ferrer, que tuvo lugar en el teatro municipal. Presidió el duelo don Manuel Santolalla, D. Antonio Funes, don José González y Pray Pedro de la comunidad de Franciscanos. Las cintas las conducían seis oficiales del Ayuntamiento. Reciba la atribuida viuda y sus desconsolados hijos, la expresión sincera de nuestro profundo sentimiento. — Corresponsal.

Cronica de la Región

El gobernador y los periodistas

Almería 18. — Por haber arrojado a la calle con formas despectivas y sin motivo que lo justifique, el gobernador señor Ruiz Díaz, al reportar del diario La Independencia, D. Fructoso Pérez, que hace la información en las oficinas del Gobierno civil, todos lo periodistas de Almería, incluso los correspondientes de los periódicos de Madrid, han celebrado una reunión en la redacción de La Acción Meridional, acordando por unanimidad protestar del atropello de que fué víctima D. Fructoso Pérez, y no concurrir al Gobierno civil en tanto que el gobernador no dé satisfactorias explicaciones al dicho atropello.

Partido de ladrones

Almería 18. — En la Sierra de Beires, hace algunos días que merodea una partida de bandidos, compuesta de siete individuos bien pertrechados, asegurándose que éstos malhechores son cinco presos fugados de la cárcel de Guadix, y dos de la de Cañajar.

Los vecinos de las sierras de Beires, Serón y Becares, han sido atemorizados y reclaman que la Guardia civil siga la pista de estos ladrones hasta conseguir su captura.

Partido de ladrones

Almería 18. — En la Sierra de Beires, hace algunos días que merodea una partida de bandidos, compuesta de siete individuos bien pertrechados, asegurándose que éstos malhechores son cinco presos fugados de la cárcel de Guadix, y dos de la de Cañajar.

Los vecinos de las sierras de Beires, Serón y Becares, han sido atemorizados y reclaman que la Guardia civil siga la pista de estos ladrones hasta conseguir su captura.

Partido de ladrones

Almería 18. — En la Sierra de Beires, hace algunos días que merodea una partida de bandidos, compuesta de siete individuos bien pertrechados, asegurándose que éstos malhechores son cinco presos fugados de la cárcel de Guadix, y dos de la de Cañajar.

Suspensión de un juez

Almería 18. — Ha sido suspendido en su cargo el juez municipal de Almería don Eulogio Romero del Castillo, habiendo sido presentada querrela criminal contra el mismo ante la Audiencia provincial por el señor fiscal. Afirma, que en los delitos numerosos sobre que versa la querrela (falsedades, prevaricaciones, etc.), aparecen complicadas muchas personas. Así lo dice El Popular del día 16.

Touristas a Granada

Almería 18. — Ayer desembarcaron del vapor "Princesa Irene", anclado en este puerto, dos turistas ingleses, con objeto de dirigirse a Granada en motocicleta y después marchar con los mismos medios de locomoción a Gibraltar para volverse a embarcar y seguir su viaje a América.

Explosión de un petardo

Málaga 18. — En el barrio de Huélin, encontrábase jugando ayer tarde los hermanos Rafael y Andrés Rodríguez Espada, de dos y diez años respectivamente, habitantes en la casilla llamada del Cura, de la calle del Palouir.

El mayor de ellos, buscando un botón que se le había caído, se encontró una pequeña caja de latón y bronce. Enseñóla a su hermano y cogiendo luego una piedra, dió varios golpes en la caja.

A los golpes que el Andrés dió con la piedra, el objeto hallado explotó, haciendo a los dos chicos ya mencionados. Al sentirse la explosión y ver el público a los dos niños que se hallaban llorando, acudieron al lugar del suceso y los padres de ellos trasladáronlos a la Casa de Socorro de la calle del Carrojo, en donde fueron curados los heridos.

Las noticias de lo ocurrido llegaron aludadas a las autoridades, pues se decía que había explotado una bomba, sacudiendo al lugar del suceso, fuerzas de seguridad y guardia civil, el alcalde de Málaga y el juzgado de instrucción del distrito de Santo Domingo.

El petardo resultó ser uno de los que en el ferrocarril se usan para llamar la atención en caso de peligro, al personal de los trenes.

Proprietarios

Málaga 18. — A bordo del vapor "A. Lázaro", han llegado a Málaga procedentes de Melilla, y de paso para Madrid, varios propietarios de dicha plaza africana, que se proponen visitar al ministro de la Guerra, a fin de obtener algunas concesiones con objeto de construir edificios y formar un nuevo atrincherado.

Exposición hispano-americana

Sevilla 17. — Se han remitido en el Ayuntamiento la comisión gestora de la Exposición hispano-americana, y después de ligera discusión se procedió al nombramiento del Comité ejecutivo, el cual tendrá amplísimas facultades, encargándose de cuanto se relacione con la organización y funcionamiento de la futura Exposición. El Comité se compone de diez personas: tres concejales incluso el alcalde que es el presidente; dos diputados provinciales, y los señores D. Pedro Fernández Palacios, conde de Colomby, D. Nicolás Lucar de Tena, don Gonzalo Bilbao y D. José Gestón, en representación del comercio, la industria, la política, las Bellas Artes y la Banca.

Reclamo de hortelanos

Sevilla 17. — Por no estar conformes con las órdenes dadas por la Junta de Sanidad, prohibiendo el transporte de las hortalizas y verduras en los mismos carros que conducen los estiércoles, se han declarado en huelga los hortelanos de Sevilla, y hoy no han concurrido al mercado, como de costumbre. No han faltado verdaderas porque los entradores tenían existencias para el consumo de hoy y porque muchos forasteros trajeron a Sevilla sus hortalizas, vendiéndolas a los sacadores en mejores condiciones que los huelguistas.

Cartera de un Oidor

Señalamientos para hoy

Sala de lo Criminal. — Sección segunda. — Juzgado de Ujifur. — Contra José Peña Vargas, por homicidio, tribunal de jurado. — Abogado, Sr. Camacho; procurador, Sr. Herrera; secretario, Sr. Sierra.

Prozoza. — En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

EL DEFENSOR DE GRANADA

millones de budistas y algunas otras sectas de menor importancia.

En resumen, por cada millar de habitantes del globo terrestre hay trescientos cuarenta y seis cristianos, ciento catorce mahometanos, seis indios y quinientos treinta y tres personas pertenecientes a las demás religiones.

Existente una religión que por el corto número de sus adeptos se sustraía a los cálculos de los estadísticos: esta religión es la zenda ó de Zoroastro, cuyos prosélitos apenas ascienden a cien mil, pero que en la India desempeña un papel importante.

El Fénix Agrícola y el caso Barrera

Fue para nosotros el de ayer un día de íntima satisfacción por recibir una carta de nuestro estimado amigo don Fernando Villar, Director general de la Compañía de seguros El Fénix Agrícola, referente al caso del señor Barrera, de que nos hemos ocupado en este periódico.

Nosotros, que hemos prodigado calurosos elogios y enhorabuena a El Fénix Agrícola, bien con motivo de sinietros rápidamente cumplidos ó bien por la adquisición de nuevos y distinguidos clientes, que a esta poderosa y acreditada compañía entregaban el seguro de sus cosechas y ganados convenidos por múltiples ejemplos de ser la primera en el cumplimiento de sus pactos; nosotros, que hemos felicitado a los delegados é inspectores por el celo con que dedican todas sus energías é inteligencia al desarrollo de la Compañía, y que la fama de ésta se acrecienta no con pomposos anuncios, sino con la práctica escrupulosa de sus estatutos, hemos hoy de tributar todos aquellos encomios al distinguido Director de la Compañía El Fénix Agrícola, al amigo D. Fernando Villar Escuti, que se nos muestra en su escrito tal cual lo conocíamos, caballero, correcto y desinteresado al par que enérgico y firme en sus convicciones y mantenedor del derecho y la justicia.

La noble actitud en que en este asunto se ha colocado el Director de la Compañía El Fénix Agrícola ha de ser simpática en extremo y merecerá los elogios del público en general.

He aquí la carta del Sr. Villar Escuti: Madrid 24 de Septiembre de 1910. Sr. Director de La Lucha.

Jerez de la Frontera. Mi estimado amigo: Espero merecer de su reconocida amabilidad se sirva dar acogida en las columnas de La Lucha a las adjuntas cartillas.

Se lo agradezco muy de veras su afectuoso amigo q. b. s. m., F. Villar.

En justa defensa. Nadie que conozca a El Fénix Agrícola y su historia de nueve años, podrá creer nunca que por un infortunado afortunado, ni por ninguna otra mala suerte, regate a ninguna desgraciada la miserable suma de doscientas pesetas.

El Fénix Agrícola denegó con perfecto derecho y sobrada razón la indemnización que por igual cantidad solicitaba don José Barrera González, por el supuesto robo de una yegua asegurada. Todavía no se ha dictado ninguna ley que convierta a las Compañías de seguros en feudos de asegurados desamparados.

Pero en torno de este asunto se ha procurado formar una atmósfera mala para el crédito y prestigio de la Compañía, primero con un remitido que, firmado por el señor Barrera, se publicó en El Mensajero, de esa localidad, y luego recientemente por un trabajo de redacción publicado en el mismo periódico.

Al remitido del señor Barrera contestó la Compañía con una querrela criminal por injurias. Nada he de decir de los trámites é incidencias a que ha dado lugar dicha querrela, porque tengo ciega confianza en la rectitud y espíritu de justicia de la Audiencia de Cádiz.

Y en cuanto al trabajo de El Mensajero, espero que acabé de ocuparse del asunto en números sucesivos, según prometí. Cuando haya acabado contestaré si lo considero oportuno. Mientras tanto me permito el señor director de El Mensajero una sola observación que formulo: dentro de los artículos de la mayor corrección y estudio primero todos y cada uno de los fundamentos que me he apoyado para negar al señor Barrera el derecho a la indemnización que solicitaba.

Si del estudio que he hecho de aquella remitida mía y del contrato de seguro, resultó que dicho señor tiene razón, prosiga sin vacilar la campaña, que yo por anticipado le doy mi palabra de honor de no acudir a los tribunales, aunque los conceptos que encierran sus trabajos constituyeran verdaderas injurias para la Compañía. Las injurias así las tomo, según de quien vienen; y tenga el señor director de El Mensajero la seguridad de que se hará la debida distinción entre la injuria ó la simple molestia que me produce un zafio tratado que procede por orden é impulsado por alguien que se escondió tras la franja de un pobre hombre, y la injuria ó la sola molestia que me infiere quien sabe tener una pluma en la mano y gallardamente adelanta y sostiene, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe. Para terminar, negro, lo que escribe.

VARIEDADES

En un paraiso. Con motivo del horroroso crimen de Los Angeles, los periódicos ingleses se regocijan de la superioridad moral de la vida británica sobre la vida norteamericana, y a este objeto la prensa de Inglaterra hace las siguientes consideraciones:

Si uno de los índices de la meralidad se encuentra en la estadística criminal, Inglaterra es, en efecto, uno de los países más morales, y los Estados Unidos uno de los más inmorales de la tierra.

Inglaterra y Alemania son los países donde se comete menor número de delitos de sangre por millón de habitantes. Son igualmente tranquilos los países calvinistas: Holanda, Dinamarca, Suecia, Noruega y Finlandia. Suiza se une a ellos. En Bélgica ya aumentan los delitos de sangre. Francia supera a Bélgica por el número de homicidas. Aun se mata más en los países eslavos. En España se mata más todavía, no un poco más, sino siete ó ocho veces más que en Inglaterra y Alemania. Más se mata todavía en Italia; más aun en los Estados Unidos y sobre todo en los del Oeste, y más que en los Estados Unidos en México y en Chile donde alcanza su máximo la criminalidad de sangre.

Los grandes pueblos asiáticos, China, el Japón y la India, son países tranquilos. En los mahometanos y africanos se supone que hay más homicidas que en Italia y España, pero faltan estadísticas precisas.

El gran arte del reclamo. A fines del mes pasado, se celebraba en uno de los principales teatros de Berlín, una función a beneficio de un actor. Este se volvió loco buscando medios para encontrar algún asunto sensacional, que a la vez que el espectáculo de su arte, atrajese mucho público.

Unos días antes de la función anunciada, se leía en todos los principales diarios de la capital, el siguiente anuncio:

"Huerfana, joven, con dote de marcos 200.000 y desea de una casa importante de comercio, desea casarse con un joven digno, capaz de dirigir y administrar sus asuntos y sus bienes."

Ninguna aptitud especial; tampoco es preciso que el pretendiente tenga fortuna. Se hará caso omiso de los agentes. Escríbala a M. W. B. Etrick."

El día de la representación teatral cada uno de los que habían contestado a este anuncio recibieron la carta siguiente:

"Señor: La cosa más importante en este asunto es averiguar si usted puede agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10."

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio que se celebra en este asunto se averiguará si estád pie de agrandar a mi sobrina. Ella, y yo asistirémos esta noche al teatro paleo plaza número 10.

En el juicio

Telegramas

Las Cortes

Madrid 19

Senado

Preside la sesión el señor Salvador. Los escanos y las tribunas están casi desiertos.

Después de un ligero debate, se aprueba en votación nominal, por 39 votos contra 20, el dictamen de la Comisión, admitiendo como senador por Guenca a D. Arturo Ballesteros.

Congreso

Abierta la sesión y aprobada el acta, continúa la interpelación del señor Ibarra sobre los sucesos de Bilbao.

El ministro de la Gobernación contesta al disenso que pronunció ayer el interpelante.

El señor Merino hace la historia de los sucesos y declara que la solución del conflicto sólo se debió a la autoridad militar.

Es un hecho—termina—que obliga a pensar y meditar.

Beneficia el señor Ibarra diciendo, que ha quedado sin contestar sus cargos.

El conde de Casatorres consume el segundo turno de la interpelación, sin decir nada que merezca consignarse.

Interpone el señor Echevarrieta, quien juzga la conducta de los obreros.

Declara que la opinión liberal aplaude al señor Casatorres en este asunto.

Habla el señor Azcárate para alusiones.

El diputado republicano rechaza los ataques que le ha dirigido el señor Ibarra, y censura la actitud intransigente que adoptaron los patronos mineros.

Rectifican los señores Ibarra y Merino, congratándose de la solución de la huelga, y se suspende el debate para reanudar la discusión de presupuestos.

Se pone a debate el del ministerio de la Guerra.

El señor Portela defiende un voto particular, pidiendo que se aumente el sueldo a los jefes del Ejército.

El presidente de la Comisión de Presupuestos, Sr. Suárez Inclán, contesta al señor Portela, aceptando su voto particular.

El señor Zameta se extraña de lo ocurrido y manifiesta que hubiera sido mejor traer al Congreso una reorganización completa del Ejército.

El señor Suárez Inclán explica a la Cámara lo ocurrido en el asunto.

El señor Giner de los Ríos declara que considera justa la petición del señor Portela y que votará en pro de ella, pero que la causa extrajera de la forma en que se ha traído la cuestión al Parlamento.

El señor Suárez Inclán anuncia que se procurará igualar a los elementos civil y militar.

El diputado socialista Pablo Iglesias, expone la extraneza que le causa lo ocurrido, así como el que los conservadores se muestren como amigos, no obstante el anuncio que hicieron de que se opondrían a todos los aumentos.

Reconoce la justicia de lo pedido, pero anuncia que votará en contra, porque el país no está en condiciones de pagar más gastos.

El jefe del Gobierno reconoce el derecho que tiene el Sr. Iglesias, para pensar como le hace.

El señor Peñín, después de entusiastas protestas de amor al Ejército, declara que le produce extraneza el hecho de que sólo se pretenda mejorar a los jefes.

Assegura que los carlistas están dispuestos a votar un plan bien redactado para mejorar todo el Ejército. Ahora termina—votaremos en contra.

El ministro de la Guerra pide a la Cámara, que no se oponga a la medida.

El señor Somonte habla en nombre de los republicanos para declarar de acuerdo con el criterio de los republicanos y el de los carlistas.

El diputado tradicionalista detalla deficiencias, y propone soluciones para ellas.

Por el camino que seguimos—dice—y con las brutales exigencias del Fisco podemos llegar a imitar a Portugal.

Faltando energía para evitar los aumentos llegará un instante en que cada cual se defienda como pueda.

Contesta al señor Lorens el ministro de la Guerra, se suspende el debate y se levanta la sesión.

Notas políticas

Explicación de una campaña. Muchos ministeriales afirman, que la campaña que hacen dos periódicos de Madrid contra el alcalde, está inspirada y dirigida por quienes pueden aceptarle la dimisión.

El régimen local. El presidente del Consejo ha conferenciado con el ministro de Hacienda sobre el proyecto de exacción tributaria.

Paralelamente con éste y como complemento de él se confecciona otro proyecto determinando los gastos e ingresos que en la actualidad corresponden a los Ayuntamientos, a las Diputaciones y al Estado.

Ambos constituirán la base para formar la ley de régimen local.

Las negociaciones con Marruecos. El señor Canalejas ha manifestado hoy, que en el Consejo de ministros de anoche, el de Estado se limitó a manifestar que se habían redactado las actas y acuerdos adoptados en las últimas reuniones celebradas entre los diplomáticos españoles y marroquíes.

Hay un tenido unos y otros una breve entrevista para aprobar dichas actas.

Quedan pendientes varias conferencias para llegar a un acuerdo en los extremos más importantes de las negociaciones.

La ley del candado. El marqués de Pidal se propone pedir algunos documentos que considera necesarios para discurrir la ley del candado.

El señor Canalejas no se opone a la petición si sólo significa un atraso de dos o tres días en la discusión, pues se propone que no se debata antes ningún proyecto.

Las comisiones que entienden en los de servicio militar obligatorio y crédito agrícola llevan muy adelantados los trabajos; tardarán en dictaminar más de una decena.

El presidente del Congreso. El conde de Romanones está ya recuperado de la enfermedad que ha padecido estos días.

Desde mañana volverá a presidir las sesiones del Congreso.

Sol y Ortega. Ha llegado a Madrid el señor Sol y Ortega.

Según ha manifestado tiene el propósito de intervenir activamente en la discusión de presupuestos y de plantear varios debates de carácter político.

Petición de indulto. Todos los diputados republicanos que se encuentran en Madrid entregarán mañana al ministro de Gracia y Justicia una instancia suscrita por numerosos individuos que sufren condenas por los sucesos de Julio en Barcelona, pidiendo que se les indulte.

El presupuesto de Fomento. La Comisión general de presupuestos del Congreso ha informado a estas horas de una hora, el ministro de Fomento, explicando detalladamente y justificando las partidas que quere y propone algunos aumentos.

Los conservadores que forman parte de la Comisión se muestran contentos con las modificaciones que propone el ministro.

El ministro de Hacienda. El señor Cobian está algo mejorado, pero a pesar de ello, no ha podido asistir a la sesión del Congreso.

Información pública. La Comisión del Congreso que entiende en el proyecto de reforma de la contabilidad del Estado, ha resuelto abrir una información pública oral el día 25.

Nombramiento de presidente. La Comisión de la Cámara, popular por el proyecto de ley sustituyendo el juramento por la promesa, ha elegido presidente al señor Villanueva.

Firma del Rey. El ministro de la Guerra, ha puesto a la firma del Rey las disposiciones siguientes:

Acordando a intendente de división a don Andrés Pitarch.

Disponiendo del pase a la reserva del inspector médico de segunda don Pedro Martín.

Nombrando para sustituirle a don Manuel Acá, a quien se destina a Méjico.

Nombrando inspector de Sanidad de la segunda región, a don Joaquín Cortés.

Concediendo varias cruces blancas.

Concediendo los mandos del segundo y décimo depósito de reserva de Caballería, a los coroneles señores Aguirre y Pastor, respectivamente.

Conferencia y marcha

El capitán general de Cataluña señor Weyler conferenció hoy largamente con el presidente del Consejo.

En el expreso ha regresado el general a Barcelona.

Intereses granadinos.

La comisión canera. Los comisionados de la costa granadina se han limitado hoy a hacer varias visitas.

Esta tarde estuvieron en el Congreso visitando al individuo de la subcomisión de presupuestos señor Payá.

También han visitado al presidente de la Comisión de presupuestos señor Suárez Inclán, y al subsecretario del Ministerio de Hacienda.

Los tres señores citados les recibieron amablemente y les manifestaron que les ayudarán en las negociaciones en tanto ellos puedan y esté de su parte.

La República en Portugal

Una evasión. Anoche el señor Machado fue ovacionado con gran entusiasmo al entrar en uno de los teatros de Lisboa.

Un rumor desmentido. Desde Lisboa telegrafían desmintiendo el rumor de haber sido asesinado el ministro de Justicia.

Una conferencia. El gobernador de Lisboa ha dado una conferencia pública sobre la reorganización de la policía.

Una entrevista. El presidente del Consejo y los ministros de Justicia, Gobernación y Estado, han celebrado una conferencia.

Asistió a ella el señor Guerra Junqueiro.

Los desórdenes de Coimbra. El Consejo de ministros, ha acordado que el del Interior, marcho a Coimbra a calmar los estudiantes de aquella Universidad y a dar instrucciones al gobernador.

La protesta de los escolares fue contra los profesores franquistas.

Visita y vigilancia. El ministro de Justicia, ha visitado el Colegio benéfico y el palacio de las Necesidades, recomendando que en este último se ejerza vigilancia, a fin de que no se roben objetos de valor pertenecientes a los ex reyes, todos los cuales quieren entregárselos al Gobierno republicano.

Los ex reyes en Inglaterra. Desde Londres dan cuenta de haber llegado los ex monarcas lusitanos.

Los recibieron el duque de Orleans, el ex embajador de España en representación del rey D. Alfonso y un palatinio inglés a nombre del rey Jorge.

La familia real portuguesa se trasladó en tren especial a la residencia de Woodnorton, donde los visitarán los reyes de Inglaterra.

Los religiosos expulsados. El Gobierno español ha recibido noticias de que continúan asentando a religiosos de Portugal.

Varios prebendados y superiores de conventos de España, han pedido a señor Canalejas que permita a los religiosos permanecer tres días en nuestro país, descausando de las fatigas del viaje.

El jefe del Gobierno ha contestado que no es un tirano, que les permite descansar, pero que es indispensable que se ausenten de la Península.

Vueltas a la labor. En la Universidad de Coimbra se han reanudado las clases en todas las facultades, excepto en la de Derecho.

No han ocurrido incidentes.

Se ha posesionado el nuevo rector, don Manuel Arriaga.

Ha regresado a Lisboa el nuncio, que se ausentó de la capital al dar principio las vacaciones veraniegas.

Revisión aceptada. El ministro de Negocios Extranjeros ha aceptado la invitación del Gobierno de Fretoria, para asistir a la apertura del Parlamento de la Unión Sudafricana.

El Consejo de ministros, en un Consejo que ha celebrado, ha resuelto suprimir la Teología en la enseñanza primaria y extinguir los libros de carácter religioso.

También acordó el Consejo, suprimir el juramento, en el orden civil, manteniendo únicamente el de la bandera, aunque reformándolo.

Los ministros se ocuparon de las recompensas que se concederán a revolucionarios y de la reincorporación al Ejército, de los sargentos que fueron expulsados de filas, por haberse comprometido en la revolución de Enero.

Puerto rehurado. El significado político Machado Dos Santos, ha rechazado el Gobierno de Mussandem, que le ha ofrecido el Gobierno belga, que le ha ofrecido el Gobierno belga.

El Gobierno belga se halla actualmente en relaciones con el portugués, para el reconocimiento de la República portuguesa.

Diece el prelado, que hallándose haciendo la visita pastoral en pueblos de la frontera, supo el triunfo de la República.

Como se encontraba enfermo se marchó a Sevilla a fin de reponerse y descansar.

La reina, Pía. Ha fundado en Písa el acorazado "Regina Elena", conduciendo a la reina Pía de Portugal, la cual desembarcó asegurada.

Información financiera

BOLSA DE MADRID

Valores del Estado

Table with columns: Interior fin corriente, 4 por 100, 4 por 100 ext. español, 4 por 100 francés, etc.

Acciones

Table with columns: Banco de España, Hipotecario, de Castilla, Hispano Americo, Tabacos, Explosivos, etc.

Obligaciones

Table with columns: Cédulas hipotecarias, Obligaciones azucareras, París a la vista, Londres a la vista, etc.

BOLSA DE PARÍS

Table with columns: 4 por 100 ext. español, 4 por 100 francés, etc.

Las Azucareras

Los accionistas de la Sociedad General Azucarera se afirman, progresando considerablemente.

Las Preferentes han ganado la sesión por hoy 375, las Ordinarias 250 y las Obligaciones cuatro puntos.

De Africa

Inauguración de un zoco. Según comunican de Melilla, se ha inaugurado el zoco de Telata, que concedió el general Aldave a los moros de Benimifur, situado en las cercanías de Yazanem.

Asistieron muchos indígenas, en su mayoría mujeres.

Los kabildos dejaron a nuestras fuerzas, para que los custodiaran, cuatrocientos fusiles.

Los indígenas están muy satisfechos del zoco.

Agresión a españoles. Un despacho de Genta dice, que en la playa de Benisid, distante cuarenta kilómetros de Tetán, los kabildos dispararon sobre una lancha española, que regresaba del Rif, llevando mercancías.

Un moro que tripulaba el barco, quedó muerto.

La vela y el casco recibieron averías.

Los tripulantes arrojaron la carga, para huir rápidamente.

Uno de los agresores fue detenido, pero se le puso en libertad por ser protegido de Francia.

Noticias de Barcelona

Excoición entre los radicales. El señor Lerroux ha dado su anunciada conferencia en la Casa del Pueblo.

Asistió a ella un público inmenso.

Puede afirmarse, que el señor Lerroux provocó la excoición en el partido radical, pues acusó a los concejales de no ponerse en contacto con el pueblo.

El público dio gritos contra los concejales y especialmente contra Serracalera.

Reina gran reverberancia entre los radicales.

Dos conferencias

Ante la junta de damas del Congreso antituberculoso han dado conferencias, el representante de Cuba doctor Tamayo, y el doctor Corina Castelví.

Ambos han sido muy aplaudidos.

En las sesiones del Congreso, ha continuado hoy la discusión de temas.

Fuga de soldados

Del Hospital militar, se ha fugado el soldado del regimiento de Alcántara, Francisco Obraidos, en unión otros.

Ambos debían comparecer muy pronto ante un Consejo de guerra.

Marcha de Lerroux

Manana marcha a Madrid el señor Lerroux.

Es probable, que después vaya al extranjero.

Un entierro. En Sabadell se ha verificado el entierro del cadáver de un joven huelgista que se suicidó.

El funeral acto ha sido una gran manifestación de duelo.

Las autoridades locales habían adoptado grandes precauciones, pero resultaron innecesarias.

Llegado el duelo al cementerio, se depositaron coronas y se pronunciaron discursos.

Varias noticias

Madrid 19

El teatro nacional

Firmado por los señores Pérez Galdós, Sellés, Benavente, Linares Rivas, hermanos Quintero y Martínez Sierra, se ha presentado un escrito al ministro de Instrucción pública, pidiéndole que se incante del teatro Español para crear el teatro Nacional.

Los firmantes de la exposición expresan su confianza de que el Ayuntamiento no se opondrá.

Un cándido

El asturiano don Francisco Díaz Martínez, había llegado a Madrid de Cienfuegos, donde tiene casa de banca.

En la Bombilla se le acercó un portugués, que se decía hijo de Lisboa a raíz de los últimos sucesos de Portugal.

Después se acercó otro "extranjero" que quería girar nada menos que 100.000 francos a Cienfuegos.

Se trataba del consabido timo.

El cándido asturiano entregó como fianza 3.000 pesetas recibiendo a cambio una caja de caudales, que contenía un envoltorio de recortes de periódicos y hojas de árbol.

La víctima ha denunciado el hecho al juzgado.

Fiestas reales

Está ya acordado el programa de las fiestas que se verificarán en Valencia con motivo de la visita de los Reyes.

Consistirán en "Te Deum", batalla de flores en la pista de la Exposición, corrida de toros, banquete en la Diputación a los alcaldes de los pueblos de la provincia y de la ciudad de Madrid, interesados en el proyecto de ferrocarril directo.

A este banquete asistirá el Rey.

Habrá además un banquete en el Ayuntamiento, revista militar, himno de la Exposición, cantado por todos los soldados que guarnecen a Valencia, y recepción en la capitanía general, el día del cumpleaños de la reina.

Muerte de hambre

En La Carolina, varios cazadores acendieron a un pozo de la mina "Tamayo", atraídos por unos ayes que salían de él.

Descendieron al pozo y encontraron a un obrero que se hallaba agonizando.

El infeliz había permanecido allí quince días sin comer.

Se le extrajo cuidadosamente, pero falleció al darse a beber agua.

El obrero dejó mujer y cuatro hijos.

Boa aristocrática

Hoy han contraído matrimonio don José Navarrotreverter, hijo del ex ministro del mismo apellido y la senorita María Teresa Lamas Sanjurjo.

Ha bendecido la unión el obispo de Urgel.

Teatro Español

La comisión municipal de espectáculos se ha reunido hoy, para examinar los pliegos presentados para el arriendo del teatro Español.

Solamente se han hecho dos proposiciones, suscritas por el doctor Madrazo, de Santander, una, y por don Tirso Escudero, de Madrid, la otra.

Este ofrece mayores ventajas que aquél, creyéndose por tanto, que se le adjudicará el arriendo.

Banquete a un artista

Seisenta amigos y admiradores del notable pintor Muñoz Degraín, le han obsequiado hoy con un banquete para festejar el triunfo que ha conseguido en la Exposición de Bellas Artes, en la que ha alcanzado la medalla de honor.

Varios comensales pronunciaron brindis, ensalzando al artista, y declarando la justicia con que se ha procedido al otorgarle la alta distinción.

El festejo, dando muestras de honda emoción, dió gracias a los concurrentes.

En Málaga ha producido unánime satisfacción el triunfo artístico del señor Degraín.

La prensa malagueña le elogia calorosamente.

Se le han enviado muchos telegramas, incluso del cáide, felicitándole y diciéndole que su triunfo lo considera Málaga como suyo.

Conflictos obreros

Según participan de Bilbao, la sociedad de carteros ha celebrado una reunión en la que ha acordado el boicottaje a seis casas que han despedido a catorce asociados.

La sociedad les socorrerá.

Se han declarado en huelga los obreros de la mina "Montefuerte" porque un capataz golpeó a un pinche.

Se ha prometido a los huelguistas despedir al agresor.

A cambio de ello han creído volver mañana al trabajo.

Una huelga

Informan del Ferrol, que por consecuencia del despido de cinco obreros y la detención de uno que rinó con el encargo de los peones del astillero, se han declarado en huelga los empleados del taller de forjas y calderería.

Los huelguistas son trescientos.

Se hacen gestiones para conseguir un arreglo.

Buque rechazado

Procedente de Sierra Leona, ha fundado en Las Palmas, el vapor "Azber" que se dirige a Inglaterra.

Durante la travesía hubo a bordo una defunción y varios casos de enfermedad, que según dicen los tripulantes es paludismo.

La sanidad del puerto ha rechazado el buque.

Regreso a España

Procedente de la República Argentina ha fundado en el puerto de Cádiz, el vapor "P. de Sarrástegui", atestado de pasajeros.

La mayoría de ellos son españoles y artistas que fueron a la Exposición Universal de Buenos Aires.

Los viajeros supieron la revolución de Portugal, por medio de la telegrafía sin hilos, cerca de Pernambuco.

Durante la travesía sufrieron un furioso temporal.

Del Extranjero

Madrid 19

Una cogida

En la plaza de Méjico un tetro de la ganadería de Santa Rosa, cogió al diestro sevillano José Alvarez (a) Tello, hiriéndole de gravedad.

Se supone que tiene desgarrada la pierna.



No más aceite! Gran invento granadino (con privilegio de invención) de la LAMPARA MARAVILLOSA de PALMITINA.

Esta lamparilla privilegiada ha venido a sustituir a la antigua, sucia y cara mariposa de aceite, para los dormitorios, imágenes, difuntos, etc., en la que unido a tantos inconvenientes en su preparación, que de todos es sabido, no se contaba con luz regularizada ni higiénica.

50 por 100 de economía, ventajosa para el pobre y útil donde hay niños o enfermos.

De venta en todos los establecimientos de coloniales, ultramarinos y quincaillería, al precio de 5 céntimos y en la fábrica de D. Joaquín Leiva Bravo, San Jerónimo, núm. 24, Granada.

Nota.—En breve se pondrá a la venta las lamparillas de calefacción.

INTERESANTE

La más antigua y acreditada casa en sombreros, es la de Antonio Gómez. Este establecimiento es su sistema no dar ticket, no vender de balde, no da generos a vista, ni vende generos de batalla.

En cambio presenta los mejores generos de las marcas más acreditadas extranjeras, por tener las exclusivas.

Para esta temporada, presenta en sombreros flexibles y duros formas tan nuevas y variadas, que no ha de presentar nadie en esta plaza.

Igualmente en los de copa, canal y gorras.

En los de señora, esperen el regreso de Gómez, que en la actualidad se encuentra en París, y verán lo que más aceptación ha tenido en los grandes centros de la moda.

Esta casa no tiene suursal alguna. Reyes Católicos, 19, extraruelo. ANTONIO GÓMEZ

AVISO IMPORTANTE

Esteras de tomas y pita, con variados dibujos, a 0,95 pesetas los 84 centímetros. Esteras de jotas preciosas caras, a 1,40. Esteras alfombradas de todas clases, a precios y unca vistos. Se colocan esteras de 1,50 m. a 90 céntimos habitación. No olvidar las señas: frente al café Imperiál, Acera de Darro, núm. 20.

Las familias. Precios fijos.

¿De dónde llega este poder milagroso?

El mundo entero queda maravillado de las curaciones obtenidas con los milagrosos MEDICAMENTOS

EMERIN

De fama mundial, de uso universal. SÍFILIS - VENEREO - ANEMIA

Los incurables recuperan la salud. Los médicos observan con estupor la facilidad de cómo estos medicamentos devuelven la salud milagrosamente a todos y quitan tantos enfermos de las garras de la muerte.

TRES VIRTUDES: CONFIANZA - HONRADEZ - SEGURIDAD. Como prueba de esto, la Casa EMERIN devolverá a los enfermos el importe del primer frasco o caja si no encuentran alivio en el primer día.

VARORES CORREOS ESPAÑOLES DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP. CADIZ. Servicio cada veinte días, fijo y rápido, para Montevideo y Buenos Aires.

CARRILLO Y C. ALHÓNDIGA, 11 y 13.-GRANADA. FABRICA en ATARFE. Primeras materias para abonos: Sulfato de amoníaco, Nitrato de sosa, Superfosfatos de todas graduaciones.

VAPORES CORREOS FRANCESA DE LA SOCIÉTÉ GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR. Servicio extraordinario con el magnífico vapor de gran tonelaje y telegrafía sin hilos.

X. DE MONTEPIN. SU MAJESTAD EL DINERO. SEGUNDA PARTE. LA CONDESA DE GORDES. 109. -pero, ¿por qué había de estar orgulloso? Le repito: había cumplido con mi deber, y nada más.

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA LA FLOR DE ORO. Usando esta privilegiada agua nunca tendrás canas ni serás calvos. El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer.

"La Vasco-Navarra" SOCIEDAD DE SEGUROS A PRIMA FIJA, CONTRA LOS ACCIDENTES DEL TRABAJO. FUNDADA EN 1900. Autorizada por Reales Ordenas de 5 de Diciembre de 1900 y 8 de Julio de 1903.

-Una novela en que todo es verdad. -No puedo explicaros lo mucho que me alegro vuestra felicidad, que me parece cien veces merecida. Ahora que sé ya que sois un héroe, estoy orgullosa de confarme en el número de vuestras amigas.

T. KROON & FILS. QUESO DE CORONA HOLANDA. ES EXQUISITO. En los principales ultramarinos y manutenerías.

SE ARRINDAN. Se venden los terrenos de la cortijada de Fauencia, en término de Iznalloz. Para tratar: calle del Puente de Castañeda, núm. 1.

-¿Qué sucede, hermosa marquesa? -preguntó después de haber abrazado a su hija. -¿Por qué esa pregunta, papá? -Porque no tienes el aire de costumbre.

Vapores correos franceses DE LA SOCIÉTÉ GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR. Servicio fijo, rápido y directo EL 12 DE CADA MES por el puerto de ALMERIA para el transporte de Pasajeros con destino AL BRAZIL Y BUENOS AIRES (América del Sur).

UN ERROR. el creer que por mediación de la Agencia Internacional de Anuncios HAASENSTEIN y VOGLE, Fernando VII, 2, Barcelona, ha de costar más cara la Propaganda.

UNA VERDAD. que los precios que ponemos en cuenta son los de la tarifa de los periódicos y que nuestra clientela disfruta grandes rebajas; quien utilice nuestros servicios obtendrá Economía.

-¿Entonces es que te gusta el príncipe? -¡Muchísimo, papá. -¡Es gracioso! Un muchacho que he echado a la calle dos veces. -¿Por qué esa pregunta, papá? -Porque no tienes el aire de costumbre.